蹊跷! 俊俏女 清晨中4刀身亡

喉部和心脏各有一处致命伤 简陋美容院饱受众邻居诟病

38岁的朱荣(化名)从老家来肥后,在省城铜陵路与滨河路交口东侧民房一楼经营 一家美容院,但具体的经营项目却没有人能道清,昨日清晨,朱荣被人发现时全身已中 四刀,披头散发倒在血泊中,后经抢救无效身亡。急救室外的姐姐朱玉(化名)与亲妹 妹阴阳相隔,姐姐将妹妹被害的疑问投向一个男子…… 朱沛炎 记者 张敏/文 倪路/图

蹊跷身亡,疑问投向一神秘男子

据医生介绍,伤者送来时生命迹象微 弱,其身上共中四刀,喉部和心脏各中一 刀,均为致命伤,腹部被刺两刀,死讯传出 后,抢救室外的姐姐朱玉极度悲伤。

"会不会是他干的?"朱玉脑海里不断 回想起这个男子身影,并愈发怀疑妹妹的 突然之死与这名男子有关,据其介绍,该男 子曾在省城一高架桥工地打工,妹妹与这 个男子相识不过半年,交往却很密切,但双 方最近时常发生争执。

朱玉回忆,本月20日下午,自己在事发 的美容院见到了妹妹。"那个男子也在,听 妹妹说,男的要去无锡打工。"自小生活在 一起的姐姐和妹妹交谈没多久,就发觉到 一丝异样,随后叮嘱妹妹几句后就先行离 去。不料相隔不过12小时,妹妹却突然死 亡。而该名男子也去向不明。

清晨,事发美容院传出激烈争吵

走出太平间后,再也按捺不住焦灼情绪 的姐姐朱玉赶回,向警方报案,深知此案非 同小可的民警立即赶到事发地,进行侦查。

事发现场位于省城滨河路上,在一栋 自建楼的北侧,这栋两层自建楼上下共三 间,据房东瞿大妈介绍,一楼南侧沿街门面 和北侧的矮房租给别人做生意,至于做什



么生意连房东都连称不知情。

久居在此并与事发门面仅一墙之隔的 张大荣大爷介绍,一楼的四间门面都被人 租下做美容院使用,但自从来了警察后,门 面里的人全都关门走了。张大爷称,在清 晨6点半附近,经过北侧的侧屋时,曾听到 里面有一番激烈的争吵声,声音一直持续 了约四五分钟时间,之后就平静下来,但很 快又传来急救车的呼啸声。

简陋美容院,饱受周围邻居诟病

记者观察发现,在这栋楼的一楼南侧 有四间从事美容的店面,邻居称事发的这 家美容院开设有近一年时间,女子虽然年

纪比较大,但长相较俊俏,操一口外地口 音。但美容院具体从事的项目,周围邻居 却讳草如深。

透过卷闸门的缝隙,记者瞅见该屋内摆 设极其简单,偌大的门面屋内只有一张床, 屋内墙壁上并没有明显的血迹,斑驳的墙壁 上贴有几个醒目的红字——"贴心服务"。

处警的城东派出所民警说,目前警方已 介入调查此案,可以初步断定,嫌疑人在行 凶过后,并没有料想到被刺女子最终会伤重 死亡,法医也开始对死者死因进行调查。

据悉,死者朱荣今年38岁,是蚌埠怀远 县刘集乡人,在合肥打工,家里有丈夫,还 有两个孩子,家人已经赶往合肥。

不做朋友就毁容

8科室参与抢救6小时

◆脸被刀划毁容眼睛被抠掉

相王大酒店的一名服务员表示,他们好 像是对情侣,开始还以为他们闹着玩也没在 意。谁知道,当时那个男的一把拽住女孩的 头发,对女孩一顿猛打,女孩则一直不停地 向路人呼救。但没人上前进行制止。

"随后,男的竟然拿出一把匕首,对着 女孩脸和手腕不停地划。那个女孩脸部血 肉模糊。"该服务员说,"被路人质问后,该 男子才停下手扬长而去。女孩躺在地上不 能动弹,地面上还留下一颗女孩的牙齿。"

另外,附近一小饭店老板还表示,女孩的 左眼好像也被抠掉了,身上多处被刀捅伤。

不一会120急救车赶到,把女孩送往了

男子残忍砍女友

救治及时暂无生命危险

◆他们曾经是对相恋的情侣

记者赶到省立医院时,被打女孩已被送 进手术室。据了解,女孩今年24岁,姓瞿。

在医院手术室外,记者见到了小梅的 母亲和亲属。当时,小梅母亲已哭成个泪 人了,瘫坐在椅子上不能动弹。从他们聊天 中记者得知,原来打伤小梅的是她的前男 友。二人分手已有一段时间,分手期间男友 一直打电话约小梅出去,由于知道那个男孩 是个什么样的人,平时有点暴力倾向,和小 梅谈朋友时他们就经常发生一些矛盾。所 以,家里人一直拒绝让小梅去见他。

没想到,事发当天早晨,小梅一人出了 门,去见了他的前男友。更让他们没想到

◆抢救6小时才使她告别死神

抢救了6个小时,小梅终于被从死亡线 上拉了回来,但仍需继续观察治疗。

据医生介绍,小梅全身刀伤共有几十 处,光脸部刀伤就是十几处,来到医院时整 个脸部已经血肉模糊。肝脏也被刀捅破 裂,胸部腹部都有刀伤。另外,女孩的左眼 被刺的伤势也较重,还不能判断眼睛能不 能保住。

"幸亏是送医院比较及时,要不生命肯 定是保不住。为了极力保护女孩的性命, 医院大约8个科室的优秀医生都参与了抢 救手术。但是,目前还需住院密切观察。 该医生说道。



变成了一对仇人。女友小梅(化名)向男

友提出分手一段时间后,昨日上午11

时, 男友再次约小梅见面。二人见面后,

之间谈话不顺,男子竟殴打女友,甚至拿

出匕首,将女孩毁容,并刺伤女孩左眼,

男子打完人后扬长而去。随后,女孩被

120送到医院。事发合肥长江路与环城

